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HANDELSREGISTERVOLLMACHT
	
Vornamen, Name,
geboren am Geburtsdatum in Geburtsort 
wohnhaft Adresse 
(„Kommanditist“), 
ist der
[bookmark: _Hlk171001002]DFI KAIROS 1 geschlossene Investment GmbH & Co. KG 
mit Sitz in Berlin, 
eingetragen im Handelsregister des Amtsgerichts Charlottenburg unter 
HRA 63607 B 
(„Gesellschaft“),
mit einer in das Handelsregister einzutragenden Hafteinlage in Höhe von 1 % der jeweiligen Kommanditeinlage (ohne Ausgabeaufschlag) als Kommanditist beigetreten. Der Kommanditist bevollmächtigt hiermit die
DFI Deutsche Fondsimmobilien Holding AG
mit Sitz in Berlin, 
eingetragen im Handelsregister des Amtsgerichts Charlottenburg unter 
HRB 218719 B 
(„Bevollmächtigter“),
ihn als Kommanditisten der Gesellschaft mit der oben genannten Hafteinlage zum Handelsregister anzumelden und alle in diesem Zusammenhang notwendigen Erklärungen im Namen des Kommanditisten abzugeben.
Die Vollmacht erstreckt sich auch auf alle sonstigen Anmeldungen zum Handelsregister, zusammen mit oder nach der Eintragung des Kommanditisten, während der gesamten Dauer der Beteiligung des Kommanditisten an der Gesellschaft.


Die Vollmacht umfasst insbesondere auch Anmeldungen, die durch den Eintritt, das Ausscheiden oder die Übertragung von Gesellschaftsanteilen oder die Erhöhung oder Herabsetzung von Hafteinlagen des Kommanditisten (auch im Zusammenhang mit einer Zwangsübertragung seines Kommanditanteils anstelle seiner Ausschließung) oder anderer Gesellschafter der Gesellschaft erforderlich werden.
Diese Vollmacht ist für die Dauer der Zugehörigkeit des Kommanditisten zur Gesellschaft unwiderruflich. Sie erlischt, wenn der Bevollmächtigte aus der Gesellschaft ausscheidet, mit der Eintragung seines Ausscheidens. Durch den Tod oder die Auflösung des Kommanditisten erlischt die Vollmacht nicht. Der Bevollmächtigte und seine Geschäftsführer sind von den Beschränkungen des § 181 BGB befreit. Der Bevollmächtigte ist berechtigt, Untervollmacht zu erteilen.
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